

1957年10月1日创刊

2023年12月
(癸卯年十月廿四)

6 星期三 | A9

2023年全国冲浪锦标赛在汕头南澳开赛

羊城晚报讯 记者蚊璐雅、通讯员陈
纪中报道:12月5日上午,中国体育彩票·2023年全国冲浪锦标赛在汕头南澳县青澳湾北回归线广场正式开幕,比赛日期为12月5日-11日,共持续7天,来自全国各地的17支代表队、约220名体育健儿参赛。

据介绍,本次赛事分为男女子公开

组、U18组和U15组,赛制分为个人赛、团体赛和接力赛,将决出冲浪短板、长板等多个项目的桂冠。本次赛事由国家体育总局水上运动管理中心、汕头市人民政府主办,广东省社会体育和训练竞赛中心、汕头市文化广电旅游体育局、南澳县人民政府承办。

近年来,汕头南澳深入贯彻落实国家

关于建设体育强国的战略部署,争取到亚洲铁人三项赛、亚洲冲浪锦标赛、全国冲浪冠军赛、全国翻波板和水翼帆板锦标赛等多项高规格的体育赛事落户南澳,不断宣传和推广水上运动项目,积极探索专业体育赛事大众化、亲民化、市场化的路径,深化“体育+旅游”产业融合发展,构建体育产业多元发展、高质量发展新格局。

2023年基层足球工作交流活动在梅州举行 齐聚“足球之乡”共话足球发展

11月29日至12月2日,2023年基层足球工作交流活动在梅州举行。来自全国各地的体育行政部门代表、各级足球协会代表等300多人参加活动,共促全国基层足球事业高质量发展。

各地嘉宾共赴盛会

开放、合作、交流是提高我国足球运动发展水平的必由之路。本次活动的举行,既为各地交流基层足球工作经验提供良好平台,又进一步明晰基层足球工作发展方向和具体路径,将为中国基层足球的发展提供新动能、注入新活力。

本次活动举办地梅州享有“足球之乡”的美誉。如今,梅州已构建起“市县镇村片”五级足球组织,市、县以“足办、足协、足校”为主体,同时向镇、村、片延伸。全市镇级足协达65个,六成市镇(街)拥有自己的足协组织。

“梅州将以此次全国基层足球工作交流活动为契机,以高质量建设全国足球发展重点城市为抓手,大力发展人民足球,积极扩大足球人口,当好南派足球‘守擂者’‘传承者’,全力以赴重振球乡雄风。”在启动仪式上,梅州市委常委、副市长赵东表示,梅州将把此次活动作为展示梅州城市形象的重要窗口,讲好球乡故事,弘扬足球文化,办好梅州足球150周年主题系列活动,积极推进梅州与其他兄弟城市在青训、职业足球等方面的合作,为中国足球事业发展贡献力量。

据悉,在“村超”品牌效应的示范下,目前山东济南、江苏沛县、广东梅州等地纷纷推出自己的“村超”。基层精品赛事不仅“出圈”,还能“出人”。广西、梅州、深圳等地将基层足球赛事与职业联赛衔接,打通草根足球与职业足球通道。

值得一提的是,今年是现代足球传入中国内地150周年,梅州作为“中国内地现代足球发源地”,目前正在举办中国内地现代足球150周年主题系列活动。

梅州市足协副主席温启龙介绍,梅州市出台足球人才“金靴工程”,大力实施名宿、梅州籍职业球员回归家乡发展足球计划,引进高水平教练、裁判、管理人才,招纳贤才,推动全市足球事业发展。

分享交流经验做法

“标杆示范作用的全国性赛事活动还不够多。”“要打造有品牌影响力的比赛活动。”……本次交流活动持续数日,来自全国各地的代表围绕社会足球发展工作思路和典型案例,全国足球发展重点城市社会足球工作经验、县域足球工作典型案例等进行深入交流。

“村超”在本次交流活动中被多次提及。今年以来,贵州“村超”火爆全网。“村超”联赛的成功,不仅在于其规模,更重要的是其推广全民足球的理念。贵州省足协秘书长王彬分享经验时说,“村超”之所以“出圈”,靠的是当地深厚的足球历史、广泛的群众基础以及新媒体的大力宣传。

据悉,在“村超”品牌效应的示范下,目前山东济南、江苏沛县、广东梅州等地纷纷推出自己的“村超”。基层精品赛事不仅“出圈”,还能“出人”。广西、梅州、深圳等地将基层足球赛事与职业联赛衔接,打通草根足球与职业足球通道。

值得一提的是,今年是现代足球传入中国内地150周年,梅州作为“中国内地现代足球发源地”,目前正在举办中国内地现代足球150周年主题系列活动。

梅州市足协副主席温启龙介绍,梅州市出台足球人才“金靴工程”,大力实施名宿、梅州籍职业球员回归家乡发展足球计划,引进高水平教练、裁判、管理人才,招纳贤才,推动全市足球事业发展。

2023广东梅州五人足球争霸赛圆满收官 群众足球的欢乐盛宴

近日,广东梅州(农商银行·李惠堂杯)五人足球争霸赛(球王争霸赛)2023年度总决赛,梅县站在梅县文体中心举行。经过激烈角逐,11月“月冠军”佛山双城队3:0战胜8月“月冠军”李惠堂乡队,卫冕年度总冠军,佛山双城队员梁伟琪获评年度草根球王。丘志威获得年度金哨奖。

首次举办面向全国开放报名的五人制足球赛

本次赛事是梅州市首次举办法面向全国开放报名的五人制足球赛。精彩的球赛对决先后在五华县、兴宁市、平远县和梅县区等地上演。为期四个月的比赛,32支参赛队员激烈拼搏、你来我往,让现场观赛球迷们过足了“球瘾”。

值得一提的是,此次球王争霸赛的球队参赛球员来自各行各业,既有外卖小哥、教师,也有快递员、个体户,甚至还有返乡的大学生。

“专门带小孩过来看球,足球是团队运动,希望孩子们能从中学习团队协作、坚持不懈的精神,将来为梦想而努力奋斗。”总决赛现场,市民钟女士正和孩子加油呐喊,希望以后能多组织类似的足球比赛。

据介绍,2023球王争霸赛从8月开幕,赛事组委会每月从全国各地报名参赛的球队中,挑选8支球队参加比赛,每月决出月冠军,1个草根球王。4个月冠军在11月30日进行总决赛,角逐年度总冠军、草根球王。

据悉,本次赛事是梅州举办中国内地现代足球150周年系列活动之一。此次比赛加强了全国各地体育、足球、人文、旅游方面的交流,进一步推动群众足球和草根足球的蓬勃发展,让更多人融入足球运动。



中国内地现代足球150周年系列活动之一

从开幕式到总决赛,无论刮风下雨还是烈日炎炎,都无法阻挡球迷粉丝们的看球热情。每次比赛,观众席人头攒动,球场外围也被观众层层围住,远处居民楼更是站满了前来看球的居民。

“比赛很激烈,活动很热闹。”

在比赛开幕首月的郭田镇比赛中,现场观赛的当地居民王俊生表示,梅州是足球之乡,男女老少都爱看球,虽然刚刚出门的时候下大雨,自己依旧选择过来看球,

“我觉得这个球赛办得非常好,十分热闹,父老乡亲都爱看球!”

“该赛事组委会还积极

搭建‘舞台’,在赛前、赛中和赛

后展示客家山歌、杯花舞、客家大锣鼓、客家竹板等客家民俗文艺表演。现代足球与传统非遗文化

融合,演绎出一场视觉盛宴。

据悉,本次赛事是梅州举办中国内地现代足球150周年系列活动之一。此次比赛加强了全国各地体育、足球、人文、旅游方面的交流,进一步推动群众足球和草根足球的蓬勃发展,让更多人融入足球运动。

文/图 赖嘉华

2023中国·揭西
铁人三项公开赛激情开赛,800多名“铁人”到场参赛

揭阳
揭西

点燃冬日热潮 展示文旅魅力



选手们在揭西的绮丽风光中尽情比赛



选手们与揭阳非遗项目互动

体育盛事全民参与

后在京明温泉度假村绿意交融的赛道上奋力奔跑冲向终点。

值得一提的是,赛事除个人标铁(游泳1.5公里、自行车40公里、跑步10公里)、半程标铁(游泳0.75公里、自行车20公里、跑步5公里)项目外,还设有团体接力项目。团体接力由3位运动员组成,每个运动员只需要掌握游泳、骑行、跑步其中一项能力就可以参赛。团队前8名设奖金,个人单项的前8名也有奖金,灵活新颖的赛制为更好地普及推动铁人三项运动的发展作出积极探索。

除了赛事体验,主办方还精心安排了有奖赛事征文,邀请参赛选手、志愿者对赛事作

出图文并茂的赛事感悟和评价,推动全县全民健身事业的发展。

首次举办全国性体育赛事就取得圆满成功,并获得选手观众的一致好评,揭西何以因体育赛事而破圈出彩?

据悉,揭西县是国家级生态



选手在游泳、骑行、跑步中切换自如

作为中国铁人三项运动协会特定主题的全国比赛,本次赛事的赛道、场地、医疗、安保、宣传等多方面均严格按照A级赛事办赛标准,共派出国家级裁判28位,可谓是一项标准的全国性赛事。

首次举办全国性体育赛事就取得圆满成功,并获得选手观众的一致好评,揭西何以因体育赛事而破圈出彩?

据悉,揭西县是国家级生态

保护与建设示范区、中国天然气吧、广东省首批全域旅游示范区。优越的生态环境、齐全的旅游要素,为开展包括铁人三项运动在内的各项户外文化体育活动提供了十分便利的条件。

此外,近年来揭西县不断完善全民健身公共服务体系,深入推进“体育+旅游”融合发展,举办了马拉松线上跑、山地自行车公开赛等高端体育赛事,已然形成了崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好环境,也为举办大型赛事营造了浓厚的全民健身氛围。

“赛事的举办必将进一步推动揭西文化旅游、体育深度融合发展,激励和鼓舞全县上下奋发有为。”揭西县委常委、常务副县长黄钦志表示,揭西将把铁人三项运动打造为揭西又一独特的名片。

据介绍,以本届铁人三项公开赛为契机,揭西将进一步深入推进揭西“体育+文化+旅游”的发展模式,推进全民健身运动发展,促进揭西生态旅游品牌推广。

12月3日上午,由中国铁人三项运动协会、揭西县人民政府主办,广东省铁人三项协会、揭西县文化广电旅游体育局承办的2023中国·揭西铁人三项公开赛在京明温泉度假村鸣枪开赛。赛事吸引了来自北京、天津、上海、大连、沈阳、西安、广州、佛山、东莞以及揭阳本地等800多名运动员到场参赛。

据悉,作为揭西首次举办的全国性体育盛会,此次赛事进一步擦亮了揭西“生态城市”金字招牌,充分挖掘旅游资源,不断提升揭西生态旅游美誉度,进一步深化揭西“旅游+”融合产业培育,助力揭西经济高质量发展。

据悉,作为揭西首次举办的全国性体育盛会,此次